

Zápis z průběžných jednání Rady OSÚ ZL v termínu od 9.22 – 2.23

Rada se v uvedeném časovém rozmezí scházela dle potřeby a převážně jednala on-line z důvodu řešení aktuálních úkolů.

Byla podána s schválena autorizovaná osoba pro zkoušky Instruktor lyžování a Instruktor snowboardingu časová dotace 150h.

Dále byla zpracována akreditace Instruktor základů lyžování a podána na MŠMT.

Chystá se zpracování akreditace Instruktor základů snowboardingu. **U této kvalifikace prosím kraje o nahlášení lektorů a garanta akreditace.**

Uvažujeme o zpracování akreditace Instruktor základů běžeckého lyžování, zde zatím dáváme dohromady podklady a učební plán.

Byl zaslán dopis na předsedu Vlády, jednotlivé ministry a příslušné úřady na podporou aktivity ministra zdravotnictví na zavedení povinných lyžařských kurzů. Bohužel MŠMT neuvažuje o zařazení lyžařských kurzů do osnov výuky:

Citují:

„Vaše žádost byla konzultována s Odborem základního vzdělávání a mládeže MŠMT, který oznámil, že MŠMT v nejbližší době neplánuje změnu současného stavu. Lyžařský výcvik je již nyní součástí výuky tělesné výchovy na školách poskytující základní a střední vzdělávání. Provádí se v souladu se vzdělávacími a výchovnými cíli a plní významné funkce zdravotní a zotavné. Aktuálně je do vzdělávání zařazena jako povinná pouze výuka plavání, lyžování je začleněno jako jeden z výstupu realizovaný dle podmínek dané školy. Není stanoven závazný výstup a není dána povinnost se jej účastnit.“

Dále probíhá příprava na kongres v Levi, SLČR bude prezentovat praktický a teoretický workshop na: **„XC lyžování se zábavou - klasická technika pro děti a mládež; Metodika a hry na xc-ski“**

Byly staženy metodické materiály z webu SLČR - dostali jsme pokutu za neoprávněné použití obrázku. Výše pokuty 4 060 Kč

Proběhne revize fotek, následně budou materiály vráceny na web.

Zde jsme prozatím nenašli nikoho, kdo by tuto revizi provedl



Na MŠMT vznikly pracovní skupiny na revizi RVP ZV - došlo k dohodě s Petrou Fořtelovou ze nás na této pracovní skupině bude zastupovat .

U této skupiny zatím probíhají seznamovací schůzky

Akce a hlavně závody pořádané ZL jsou vkládány na stránku aktualit ZL. Pokud na závody chcete čerpat finance i z krajů, ze stabilizačního fondu, je potřeba závody vkládat i na registrační web závodů. Postup vám zasílala Blanka.

Čekáme na zpracování posledních finančních podkladů, abychom mohli uzavřít rok 2022.

Kvůli problémům s registračním SW ještě není zveřejněna členská základna k 31.12.2022.

17.2. proběhla schůzka s prezidentem SLČR, které jsme se zúčastnili s Pavlem Mrzenou, kde nám byl představen návrh nového konceptu SLČR, ve kterém není OSÚ Základního lyžování. Hlavním důvodem, proč se nepočítá s Odborným Sportovním Úsekem Základního lyžování, jako nezávodním úsekem, je zrušení komise rekreačního lyžování u FIS a údajně svaz nedostane na náš úsek finance z NSA. Jsou připravovány nové Stanovy SLČR, které počítají jen se sportovními úseky. Zatím to bylo vše v rovině návrhu a tyto informace analyzujeme a ověřujeme.

Zpracováváme návrh, aby byl úsek zachován, jak z důvodu velké členské základny, která nejde rozpustit do jiných OSÚ, tak i z důležitosti zachování amatérského lyžování a SNB pod hlavičkou SLČR. V názvu nesmí být slovíčko „sportovní“ a úsek se musí být do budoucna více komerční a zaměřit na výuku, obecnou propagaci lyžování s důrazem na bezpečnost na horách, hendikepované lyžaře a další.

Do 9.3 máme předložit naše návrhy dalšího postupu a fungování ZL pod SLČR. Navrhuji, uspořádat on-line setkání předsedů ZL v termínu **úterý 28.02.2023 od 19:00 hodin**, kde probereme návrhy, jak dál postupovat. Pozvánka a link v mailu.

Na této schůzce s prezidentem byla předložena **Strategie rozvoje provozu ZL SLČR**, kterou najdete v příloze průvodního mailu.

Termín Volební Valné hromady ZL byl stanoven na 29.4. 2023 v 10hod na FTVS. Pozvánka a další informace k VVH vám budou zaslány.

VVH se zúčastní jako host prezident SLČR, který představí vize SLČR

Pavel Mrzena

Petr Meloun